

# BioNutria Cobolt 30

Vysoko koncentrované kobaltové hnojivo, ktoré účinne odstraňuje a predchádza nedostatku kobaltu. Kobalt je okamžite dostupný pre rastliny, ktoré ho rýchlo absorbujú.



BioNutria Cobolt 30 je povolený neekologický produkt, ktorý sa môže používať pri ekologickom poľnohospodárstve v súlade s nariadením EÚ 848/2018

## POUŽÍVANIE

BioNutria Cobolt 30 slúži na to, aby domácom zvieratám (predovšetkým prežúvavcom) ani baktériám hl'úz nechýbal kobalt.

## DÁVKOVANIE

Odporúčame hnojiť všetky plodiny, ktoré sa používajú pri prežúvavcoch, 1 l produktu BioNutria Cobolt 30 na hektár (2,47 akru).

## Baktérie hl'úz

Pri rastlinných druhoch, ktoré žijú v symbióze s baktériami hl'úz, ako je lucerna, hrach, d'atelina, vika, vľčí bôb a podobne, použite 1 l/ha produktu BioNutria Cobolt 30. Zároveň odporúčame pridať 0,1 litra produktu BioMo 120/BioNutria Mo 120. Upozorňujeme, že nenesieme žiadnu zodpovednosť za akékoľvek zmesi s inými hnojivami alebo pesticídmi. Pred zmiešaním s jedným alebo viacerými pesticídmi sa odporúča namiešať malý skúšobný roztok. Spoločnosť BioNutria Denmark nezodpovedá za účinok zmesí a ručí iba za obsah produktu BioNutria Cobolt 30.

## APLIKÁCIA

Hnojivá aplikujte napríklad v kombinácii s mikroživinami od spoločnosti BioNutria a/alebo dusíkatým hnojivom s produktom Bio NS 15-2 alebo Bio NS 15-2<sup>Carbon</sup>. Tieto kombinácie umožňujú najlepšie a najbezpečnejšie vstrebávanie živín.

## MANIPULÁCIA A SKLADOVANIE

BioNutria Cobolt 30 sa musí skladovať v prostredí bez mrazu a mimo dosahu detí.

Pri manipulácii musíte používať ochranné rukavice a okuliare.

## NEBEZPEČENSTVO

Obsahuje: Síran meďnatý. Výstražné upozornenie /-a: H317 Môže vyvolať alergickú kožnú reakciu. H319 Spôsobuje vážne podráždenie očí. H334 Pri vdýchnutí môže vyvolať alergiu alebo príznaky astmy, alebo dýchacie ťažkosti. H341 Podozrenie, že spôsobuje genetické poškodenie. H350I Môže spôsobiť rakovinu pri vdýchnutí. H360F Môže poškodiť plodnosť. H410 Veľmi toxický pre vodné organizmy, s dlhodobými účinkami. Bezpečnostné upozornenie / -a: Všeobecné: P101 Ak je potrebná lekárska pomoc, majte k dispozícii obal alebo etiketu výrobku. P102 Uchovávejte mimo dosahu detí. Prevencia: P201 Pred použitím sa oboznámte s osobitnými pokynmi. P280 Noste ochranné rukavice/ ochranné okuliare. Reakcia: P305 + P351 + P338 PO ZASIAHNUTÍ OČÍ: Niekoľko minút ich opatrne vyplachujte vodou. Ak používate kontaktné šošovky a je to možné, odstráňte ich. Pokračujte vo vyplachovaní. P308 + P313 Po expozícii alebo podozrení z nej: Vyhl'adajte lekársku pomoc/starostlivosť. Skladovanie: P405 Uchovávejte uzamknuté. Likvidácia: P501 Zneškodnite obsah/nádobu v súlade s platnými miestnymi.

## DEKLARACION

	g/l	Hmotnosť v %
Co	30,00	2,78
Hustota		1,081
pH		6,01



 **Kvalita nič nestojí, naopak – vypláca sa!**

**bionutria.sk**